

# 买了两包泡菜 发现过期俩月

## 经交涉,顾客从银座莱山店获赠300元

本报热线967066消息(见习记者 王永军) 13日下午,来烟台出差的威海市民林先生拨打本报热线967066反映,他在烟台银座莱山店购买了两包某品牌的泡菜,却发现已经过期两个多月。本来计划下午赶回威海,却因为这两包泡菜耗费了一下午时间。

13日下午3点50分,在烟台银座莱山店的超市服务台前,林先生在焦急地等待着超市方面的回复。“我开车带着工人们来烟台做工程,本想中午休息后就回威海。”林先生说,中午看工人们只吃包子,他就让工人们自己去超市买点泡菜吃。没想到泡菜买回来后,却窝了一肚子的火。

林先生告诉记者,泡菜是下午1点左右从超市买的。“保质期明明只有三个月,一包泡菜标示

的生产日期是2012年3月11日,另一包标示的是2012年4月21日,都已经过期了。”林先生说道。记者看了看这两包泡菜,确实如林先生所说,都已经过期。

“当时我正在收银台的外边,和服务台的人聊天,看到工人买回的泡菜过期后,我就及时向超市的工作人员提出来了。”林先生说,当时被告知负责人正在开会,要2点后才能过来处理。

林先生告诉记者,对于超市工作人员的说法,他表示理解。可等到2点过后再次过来,却发现事情并没有那么简单。和超市反复沟通后,事情一直没有得到解决。“两包泡菜也就不到30块钱,这一下午的时间都耗在两包泡菜上了。关键是气不过,想要一个说法,这么大的超市竟然还

会出售过期两个月的商品。”

随后记者来到超市,在林先生购买泡菜的地方,对于泡菜上面标示的生产日期进行了查看,并没有发现过期的商品。

直到下午6点40分,超市方面才和林先生达成一致,由超市方面赔偿林先生300元钱。负责泡菜冷柜食品区域的超市负责人称,以前确实卖过这两个批次的货,但库存早已显示为零。对于林先生为何会买到过期商品,她也不大清楚。虽然通过调看监控录像,也无法证明泡菜就是在超市买的,但超市方面还是给予了林先生300元的赔偿。

银座超市的工作人员闫女士告诉记者,超市对于临期商品都会做一些处理,一般快到保质期的时候,就会采用赠品等方式促销。

请本文线索提供者  
林先生到本报领取  
线索奖50元



这就是林先生买到的过期两个月的泡菜。 见习记者 王永军 摄

# 体重270斤,失主一眼认出胖贼

## 第一次失窃后,他一看监控就乐了,没想到胖贼偷上瘾了

本报通讯员 于向阳 本报记者 孙淑玉

身高不足1米7,体重达270斤,在旁人看来行动都颇有不便,但这小伙子偏偏不信邪。三天前他顺利偷走一辆电动车,14日再伸手时,被失主逮了个正着,想逃跑,怎奈身子太重,最终这名18岁的小伙栽在了失主和保安手中。

## 一去看监控,失主就乐了

任先生是三水大厦的一位住户,因平时多开车出行,地下仓库的助力车和电动车有日子没动了。11日中午,任先生开车回小区时发现,停在车库一角的助力车不见了,用来锁车的U型锁掉落在地上。刚买的助力车还没用几次就丢了,任先生心里挺着急,一边报警,一边到小区物

业处查看监控录像。

“小偷特征太明显了,看了肯定忘不了。”任先生告诉记者,一看监控录像他就乐了,画面里出现的小偷看上去年纪不大,却是个大块头。“目测能有300斤吧。穿着红色上衣,深色短裤,样子看上去还挺老实。”因监控录像较为清晰,任先生不仅记住了小

偷的身型特征,连正脸都看得清清楚楚。

任先生说,丢失的助力车是去年4月花了2700多元买的,没用几次就和家里另外一辆电动车存在地下车库里了。考虑到地下车库有保安24小时守着,还有监控录像“护航”,他就没在意,没想到藏在角落里的助力车还真被小偷盯上了。

## 衣服都没换,胖贼又来了

14日下午,记者从警方提供的监控录像中看到,11日中午12点18分左右,小偷在地下车库装作若无其事的样子四下巡视,瞅准四周无人后,12点36分小偷再次折返,躲到任先生助力车旁动起手来,2分钟后小偷就骑着助力车走了出来。但因身体太重,骑着助力车的他身子一直歪歪扭扭。

能再来,任先生留了心眼,有事没事常在车库转悠。果然14日一早,任先生去车库取车时发现胖贼又来了。

“一看就认出来了,衣服都没换。”任先生告诉记者,早上8点左右,他准备开车出门时发现监控里的偷车贼又来了,在车库里来回晃悠,看样子像是在踩点。为避免打草惊蛇,任先生赶紧喊来小区保安,并悄悄报了警。

当小偷晃悠着再次靠近电动车和摩托车时,任先生、保安合力将小偷当场抓住。发现身边情况不妙时,小偷原本扭动着身子想逃,怎奈体型太胖,没跑多远就被逮住了。接到报警后,西大街派出所的民警也赶到现场,协助失主将小偷制服。

据了解,小偷姓张,18岁。目前,因涉嫌盗窃张某已被刑事拘留。



因太重,小助力车到手后小偷摇晃晃地骑车离开。 图片由警方提供



这名小贼在审讯室里总是低着头。 图片由警方提供

●新闻调查

## 两周前来烟 本想做海员

记者了解到,张老家在枣庄,两周前刚到烟台,本来是想找份工作,之前从没有犯案记录。

18岁的小伙子干点啥不好,为啥干起了偷东西的行当?原来,张某初中毕业后一直没安安稳稳地工作过,听朋友说在烟台做海员赚钱多,他揣着爸妈给的几百元钱就来了。没想到做海员要交押金,应聘几家之后,他便拿不出600元的押金了。

没事干的张某为了省钱只得天天在网吧度日,每顿饭吃点方便面,但身上的几百元钱也很快花光了。担心这么回家会被骂,张某一直没有离开烟台。一次偶然到小区溜达时,他发现电动车、助力车没锁,就动起了偷车的念头。

11日,张某第一次动手,就顺利偷来一辆助力车。当天张某转手卖了出去,赚了370元,但这些钱没两天就花光了。14日,当张某再次来到三水大厦车库准备下手时,被失主和保安逮了个正着。

# 人生需要尝试 生活从此与众不同

总觉得,只会追着地图按图索骥的旅人,不一定会得到最美的风景。从工业设计专业的大学生跑到报社干编辑记者,后来又转行做广告销售,直到现在成为报社汽车二部主任,带领一个团队征战市场。每一步走的都让旁人捉摸不透,我却享受其中,因为不同的生活经历,必然带来不同而精彩的人生体验和收获。我是张辉,我是烟台人。我在齐鲁晚报·今日烟台——全心全意为烟台人民服务!

I LOVE THIS CITY, I LOVE THIS LIFE.

<<汽车部作品及活动



2011烟台岁末车展特刊



“七彩童梦”儿童绘画大赛



2011秋季车展特刊